

雅加达培民学校举办“双语双文化课程”启动仪式



11月13日上午10时，雅加达培民学校在北区校区的校园礼堂举办“双语双文化课程”启动仪式。活动获得中国驻印尼大使馆、澳洲驻印尼大使馆、美国驻印尼大使馆文化教育处、剑桥国际教育考务委员会、加拿大国家高等教育机构、中印尼大学联盟、文远书画苑等单位的支持。

是日上午，培民学校董事、师生、家长和嘉宾踊跃出席活动。嘉宾中有：雅加达华文协调机构执行主席蔡昌杰、中印大学联盟代表吴桂林、文远书画苑院长欧阳文植、雅加达阿拉扎大学孔子学院中方院长肖祥忠、河北师范大学八华分校院长何彦杰、雅加达华文教师公会主席丘能干、印尼华裔总会妇女部辅导马咏南、印尼民族大学教授兼涵学府培训中心主任孙爱玲博士、中国工商银行雅加达分行代表Happy、英国剑桥大学代表Dian、澳洲教育处代表Laura。此外，培民学校总裁肖平、学术部部长谢旭金、资深校长李廷建、华文督学处主任潘月淑老师和吴秀娟老师，以及各分校校区董董也出席活动，场面热闹隆重。

何谓双语双文化课程？培民学校的双语双文化课程旨在培养对中西文化都有深刻了解的未来领导人。本课程未来将扩展甄选范围，由中学三年级至大学预科二年级的学生中选拔适合的人才。课程中将为学生安排一连串的文化课程，内容涉及历史、文化和当代发展知识，加深学生的文化底蕴。学生还需学习具备辨识东西方文

化的歧义和复杂性的能力。

入选双语双文化课程的学生需参加中国和西方国家的海外交流课程，他们将会有机会学习体验中西方乐器、书法和文学等多元文化课程，通过这些课程，学生们将体验超越课堂的跨文化经验。

资深校长李廷建致辞时表示，雅加达培民学校双语双文化课程正式启动，第一批文化大使即将在培民进行学习培训。我们的宗旨是让在这里学习的学子能对中西文化有深刻的理解，他们也将进行有系统的中华文化和西方文化的重要课程。他还特别指出，希望培民学生在先进的全球化的文化大背景下，努力学好中文。他感谢雅协蔡昌杰主席对培民学校的大力支持，让培民学子参与了2次冬/夏令营活动，今年又有20个名额，我们非常珍惜。

英国剑桥大学代表Dian在致辞中指出，培民启动的是一个特殊的课程，能真正提高学生的中英文的应用能力。蔡昌杰主席在致辞中，热烈祝贺本次活动的



武术表演



文远书画苑成员展示书法



签署合作备忘录。左起：李廷建、肖平、谢旭金、吴桂林、欧阳文植



文远书画苑赠送墨宝

成功举办。他说，这是一个大突破的课程启动仪式，中西文化的交流，乐曲、书法和文学的特殊课程，加上学生的文化底蕴，必将培养出一个具有国际性的专业人才，这对经济领域的贡献将有重大的意义。他说，雅协自2000年成立以来，一直为推动印尼的华教不懈努力，这不仅是我们华族的工作，更是全民族的教育事业，亦为中国“一带一路”与印尼的“海洋轴心”相对接建立一个重要的平台。因此，雅协坚持和加倍努力，为印中文化的交流添砖加瓦。澳洲教育处代表Laura对课程的启动表示祝贺，并表示将积极给予课程教学的辅助。

随后，肖平董事在学术文化部长谢旭金陪同下，正式宣布课程启动。培民学校两位老师Linda和张雅芳用英文和中文介绍课程情况，以及对学生的展望。培民学校第一批选出的学子，在学校领导授予奖状后合影留念。接着，培民学校谢旭金主任分别和中印大学联盟代表吴桂林以及雅加达文远书画苑代表欧阳文植院长签署合作备忘录，并互赠纪念品。学校也向澳洲教育处代表Laura、英国驻印尼文化处代表，以及剑桥大学代表Dian、雅协执行主席蔡昌杰赠送纪念品。

最后，嘉宾和培民学校领导合影留念，结束了此次具有特殊和时代意义的课程启动仪式。

雅加达 林峰 报道



培民学生展示书法



培民学生诗歌朗诵



培民学子的华乐演奏



左起：吴秀娟、肖平、孙爱玲、李廷建、谢旭金、肖祥忠夫妇、潘月淑



左起：孙爱玲、余文琼、郭珍兰、卢鹏、潘月淑、马咏南、肖平、陈梅芳、林瑞莲



文远书画苑成员合影



第一批培民优秀特殊课程学生与学校领导合影



嘉宾和培民学校领导合影